
　アンケート結果

525（77.5%）

15（2.2%）

137（20.2%）

１ 大学は卒業生に母校情報や寄附案内などを発信していますが、

受け取りやすい方法は何ですか。

メルマガやホームページなどデジタル手段のみで良い

（郵送は不要）

紙や冊子など郵送のみで良い（デジタルは不要）

郵送とデジタル、両方あった方が良い

15（2.3%）

172（25.9%）

255（38.3%）

224（33.7%）

256（38.5%）

407（61.2%）

348（52.3%）

331（49.8%）

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

その他

在学生や卒業生へのインタビュー

論文や研究活動の紹介

卒業生限定で利用できるサービスや特典の紹介

卒業生が参加できるイベント情報

自分が通ったキャンパスや大学の近況

自分が所属した研究室の活動状況

在席していた学部やゼミ・部活などの活動状況

665件の回答 ２ 大学卒業後、大学に関するどのような情報を知りたいですか。

1…
5…

1…１ 大学は卒…
メル…

677 件の回答

1（0.1%）

2（0.3%）

75（11%）

64（9.4%）

14（2%）

557（81.6%）

8（1.2%）

9（1.3%）

0 100 200 300 400 500 600

連携教授

保護者

在学生

教職員

教職員OB・OG

卒業生・修了生

法人・団体

一般

683件の回答 本学との関係
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18（2.8%）

195（30.9%）

81（12.8%）

106（16.8%）

142（22.5%）

117（18.5%）

230（36.4%）

224（35.4%）

193（30.5%）

195（30.9%）

0 50 100 150 200 250

その他

卒業生が経営するお店や飲食店の紹介

お得な特典が使える卒業生限定のクレジットカード発行

大学グッズの販売

図書館や会議室などの大学設備の貸し出し

少額からできる、または寄附を簡単に募れるシステムの提供

在学生や卒業生同士が繋がるSNSやコミュニティの提供

リカレント教育、学び直し機会の提供

求人企業の紹介や仲介

キャリア形成やメンターシップに関わる支援

632件の回答 ３ 大学や同窓会に力を入れてほしい卒業生向けサービスは、次のうちどれですか。

13（2.1%）

39（6.4%）

214（35.3%）

142（23.4%）

92（15.2%）

218（35.9%）

175（28.8%）

190（31.3%）

97（16%）

147（24.2%）

168（27.7%）

0 50 100 150 200 250

その他

スポーツイベント（ゴルフコンペなど）

ビジネス勉強会や異業種交流会

先輩・後輩など狭いコミュニティで交流するイベント

在学生の応援企画（スポーツや公演など）

活躍する卒業生（著名人・芸能人）のトークイベント

著名人等による講演会

系別の大同窓会

同窓会総会

キャンパスツアー

ホームカミングデー

607件の回答 ４ どのような卒業生向けのイベントに参加したいと思いますか。

一度もない

447（66.7%）

一度だけある

127（19%）

65（9.7%）

31（4.6%）

５ 母校に寄附したことがありますか。

一度もない

一度だけある

以前は何度かしたが、最近はしていない

継続的に寄附している

670 件の回答
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26（3.9%）

31（4.6%）

342（51%）

259（38.7%）

175（26.1%）

366（54.6%）

336（50.1%）

249（37.2%）

0 50 100 150 200 250 300 350 400

その他

愛校心がなく現状は寄附したいと思えない

インターネットで簡単に寄附できるようにする

少額からの寄附を可能にする

魅力的な返礼品や特典を付ける

応援したいと思える企画を立ち上げる

寄附の使途を明確にする

寄附事業・キャンペーンの認知度を上げる

670件の回答 ６ 大学が寄附を増やすために何が重要だと思いますか。

活用する

161（24.9%）

返礼品次第

347（53.6%）

活用しない

139（21.5%）

７ 豊橋市在住以外の方が対象ですが、豊橋市のふるさと納税制度により

本学に寄附ができるとしたら活用されますか。

活用する

返礼品次第

活用しない

647 件の回答
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